

PREGÃO ELETRÔNICO 030/2026
Processo Administrativo nº 6185/2026

ESCLARECIMENTOS

1- REFERENTE AO LOTE 05 - ITEM 01: o fornecimento do item com validade mínima de 12 meses será aceito?

REF. AO LOTE 05 - ITEM 02: o fornecimento do item com validade mínima de 07 meses será aceito?

REF. AO LOTE 05 – ITEM 03: o fornecimento do item com validade mínima de 06 meses será aceito?

REF. AO LOTE 05 – ITEM 04: o fornecimento do item com validade mínima de 06 meses será aceito?

REF. AO LOTE 05 – ITEM 05: o fornecimento do item com validade mínima de 09 meses será aceito?

RESPOSTA: Os produtos deverão ser entregues com, no mínimo, 75% (setenta e cinco por cento) de seu prazo total de validade vigente, contado da data de fabricação até a data de vencimento, sendo vedado o recebimento de produtos que não atendam a esse requisito.

2- Avaliar a possibilidade de desmembramento dos itens 02, 03, 05 e 06 do Lote 09 e do item 03 do Lote 12, promovendo sua disputa de forma individualizada, em observância aos princípios da competitividade, isonomia e busca da proposta mais vantajosa para a Administração Pública.

RESPOSTA: Não há condições para o desmembramento dos LOTES 09 E 12, tendo em vista que os itens a serem licitados foram agrupados por possuírem a mesma natureza, características e finalidade, além de apresentarem relação de complementaridade entre si.

Atenciosamente,
Meciana Muniz Pinheiro
Pregoeira